

我市举办“新时代 新征程 新青年”青春分享会活动

本报讯(新乡日报全媒体记者宗斌)凝聚青春力量,传承中国精神。5月4日,我市举办“豫见理响·新声音——新乡市‘新时代 新征程 新青年’青春分享会”活动。市委常委、宣传部部长杨彦玲出席活动并讲话,市委常委、组织部部长徐光华为党的二十精神新乡青年宣讲团授旗,市人大常委会副主任郑援越、副市长朱东亚、市政协副主席郭书佩分别为第二届新乡青年五四奖章获得者代表颁奖。

活动由市委宣传部、市委网信办、市总工会、团市委、市妇联、市教育局联合主办,旨在宣传贯彻党的二十大精神,教育引导广大青少年厚植

爱党爱国爱家乡的朴素情感,为全面建设社会主义现代化新乡凝聚青年力量。活动现场,宣讲大赛获奖选手和优秀青年代表围绕弘扬新乡先进群体精神、权益维护、党的二十精神宣讲、科技创新等主题,以情景剧表演和朗诵的形式进行了分享交流。

杨彦玲衷心希望全市广大青年忠于信念、志存高远,以远大理想确立人生航向;锐意进取、锤炼本领,以奋斗担当创造精彩人生;立德修身、弘扬新风,以高尚风格引领风气之先,在新征程上不断践行“请党放心、强国有我”的铮铮誓言,书写不负时代和韶华的青春乐章。

姑苏城里牧野风

本报讯(新乡日报全媒体记者郭书文/图)4月28日上午,由老家河南网、北京仁慧书画院等联合主办的“致敬经典——新乡书法苏州行道德主题作品展”在苏州市六和艺术馆开展。

本次展览以“致敬时代 致敬经典”为主题,高扬道德之美,唱响时代强音,展出新乡籍28位艺术家精心创作的书法作品100幅,集中展示了中原书法家的创作水平和精神风貌(如图)。来自苏州、新乡两地文化艺术界、工商界领导和嘉宾出席展览开幕式。

新乡书法苏州行道德主题书法作品展是一次具有独特意义的书法活动,内容主题鲜明、思想深刻,既体现了作者爱国爱家情怀,也彰显了其作品的精神能量、文化内涵和艺术价值。书法艺术家秉持文艺为民初心,以直逼内心的叙事体系与主观抒情的书写,展示了中华文明标识和中国传统文化精髓,从而实现了书法理想与时代精神表达的有机契合,提升了作品的亲和力 and 感染力。

开幕当日,主办方举行了“书以养德”道德主题书法创作研讨会,苏州市吴江区嘉宾与参展艺术家进行了互动交流,参加展览的各位作者也先后进行了发言。

据悉,本次展览是新乡书法首次走进苏州,展期一个月。本次展览将增进两地的文化艺术交流,促进两地文化艺术的繁荣发展。

近日,民建新乡市委机关二支部一行十人来到豫北抗战纪念馆,开展纪念中共中央发布“五一口号”75周年主题教育活动。在豫北抗战纪念馆,会员们认真学习和了解“五一口号”的历史背景和深刻内涵,以及在多党合作统一战线历史上具有的标志性意义,进一步增强了对中国共产党的认同感,更加坚定了与中国共产党同心同德、同心同向的决心。

新乡日报全媒体记者 高志勇 摄



市贸促会积极组团参加展会 助力企业开拓国际公采市场

本报讯(新乡日报全媒体记者璐铭洁)为助力我市企业拓展联合国采购和国际公共采购市场,近日,市贸促会携手华兰疫苗股份有限公司参加了2023中国南京·联合国采购推广大会。

大会以“联合国采购与市场机遇”为主题,围绕联合国采购热点问题进行了探讨。大会重点推广了联合国采购政策及相关规则程序,发布最新采购产品(服务)和项目信息,并分享国内参与国际公采企业的成功案例。

华兰疫苗股份有限公司外贸人员告诉记者,通过此次参会,对联合

国主要采购机构开展采购相关业务有了更深入的了解,增强了参与联合国采购的实操能力,为企业进一步参与联合国采购奠定了扎实的基础。

据了解,联合国采购是联合国机构维持全球运转、实施维和行动、人道主义紧急救援和发展援助项目所需物资与服务的采购,被称为国际贸易中的“皇冠”。下一步,市贸促会将深入研究联合国采购产品目录,有针对性地引导我市更多企业搭上联合国采购和国际公共采购的“国际快车”,帮助企业有效衔接,推动企业拓展国内外市场。



本报讯(新乡日报全媒体记者 申长明)5月3日,我市交警部门发布4月份终生禁驾名单,我市有11人因为存在严重交通违法行为被终生禁驾,年龄最大的51岁,最小的20岁。

据了解,终生禁驾指的是终生不得重新取得机动车驾驶证。是法律授权公安机关交通管理部门在对机动车驾驶证人实施日常行政管理时,在对其初次或重新取得驾驶证的申请条件中所设定的一种禁止性管理措施。被终生禁驾者主要包括饮酒、醉酒驾车发生交通事故构成犯罪,以及造成交通事故后逃逸构成犯罪的驾驶人。

据市交警部门相关负责人介绍,终生禁驾人员名单的发布,主要是为了警示、教育驾驶人,提高交通参与者的法治意识、安全意识和文明意识,要严格遵守道路交通安全法律法规,切勿存在侥幸心理。

我市为省残运会选拔运动员

本报讯(新乡日报全媒体记者郭书武 实习生 郭晨阳)近日,市残联、市体育局在市体育中心举行省第八届残疾人运动会新乡市运动员选拔赛,选拔项目包含篮球、羽毛球、乒乓球、跳绳、象棋、游泳、田径。

市残联理事长李湘等到现场指导工作。此次共有49名运动员参加了不同项目的选拔赛,目的在于筛选、发掘我市残疾人体育后备人才,进一步促进我市残疾人体育运动,助力“健康新乡”建设。

市残联欢迎更多的残疾人参与到体育选拔当中来。此次选拔工作采取“自愿报名、主动参加、公平竞争、择优选拔”的原则。49名残疾人

运动员踊跃来到选拔现场,根据残疾等级和爱好的不同,参加了不同的项目,有些残疾人报了数量不等的兼项。

在100米选拔赛场,共有11名选手站在了赛道上,向着终点冲刺。

在乒乓球和游泳比赛中,也有一些未成年人参赛,其中来自牧野区的张姓小朋友今年8岁,报名参加了50米自由泳和100米蛙泳的比赛。

残疾人运动员的选拔,让更多的残疾人了解了关于体育赛事和自身在体育项目上发展的目标,鼓舞了一大批残疾人克服自卑心理,使得他们敢于走出家门、走上赛场,展现出融入社会的信心和决心。

市邮政分公司举办党的二十大知识竞赛

本报讯“下面是更为激烈的风险题环节,选定相应分值的题目后,答对加分,答错扣分,如果分数暂时落后,那么,请把握好这一环节。请听题,党的二十大主题是什么?”

“高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。”来自封丘县邮政分公司党支部的张文华一字不差地回答,博得参赛人员一阵热烈掌声。

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,掀起全市邮政企业员工学习党的二十大精神热潮,迎接“五四”青年节,4月27日下午,新乡邮政“自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行——学习党的二十大精神知识竞赛”在邮政大厦举行。竞赛内容均出自《党的二十大报告及党章知识要点》《中国邮政集团有限公司创新发展知识要点》。竞赛试题分为个人必答、抢答和团队必答,设一、二、三等奖及纪念奖。

市邮政分公司党委党建工作部、党委办公室、党委组织部、纪委办公室人员组成仲裁组,共同为全市邮政青年员工搭建学习党的二十大精神和企业创新知识的大舞台。共有39名选手参与此次知识竞赛。按照竞赛规则,39名选手组成13支参赛队伍,每个参赛队由3名队员组成。赛场上,各参赛队各显神勇,比脑力、拼速度,展开了激烈的角逐。

“党的根本宗旨是什么?”“中国邮政最显著的核心优势是什么?”……比

加务实严谨的作风和更加求实进取的状态,严格履行岗位职责,助力新乡邮政高质量发展。

此次党的二十大知识竞赛既是学思悟行的一个重要行动,也是市邮政分公司企业创建学习型团队的一项创新举措,有效提高了员工的理论修养,进一步激发了广大青年员工建功立业的积极性和主动性,营造了浓厚的学习氛围。青年员工纷纷表示,要以本次党的二十大精神知识竞赛为新的起点,持续加强学习,学以致用,积极投身即将到来的夏粮战役以及各项重点工作中,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,共同为新乡邮政高质量发展贡献青春力量。

(张苒 文/图)

赛场,一个个问题接踵而来,面对主持人的提问,各参赛代表均展现了丰富的知识水平、过硬的团队素质和精彩的现场应对。其中抢答题环节将整场比赛推向高潮。

经过1个多小时的比拼,原阳队力压群雄,获得一等奖。延津队、卫辉队获得二等奖,市场营销部(由市场营销部、渠道平台部、金融业务部、集邮与文化传媒部联合组成)、长垣队、卫滨队获得三等奖。比赛最后,党委党建工作部主任张静向取得优异成绩的各代表队和优秀选手表示热烈的祝贺,并对比赛进行了现场点评,要求各参赛选手坚持知行合一,积极发挥“以比鼓劲,以赛促学”的作用,不断将党的二十大精神和企业文化理念融入具体工作中,以更

文创“关公”微信表情包正式上线

本报讯(新乡日报全媒体记者李文奇)5月4日记者获悉,市博物馆的“新博文化使者”关公IP微信表情包近日正式上线。

该表情包是以明代关公铜造像为原型而研发的数字文化创意产品。明代关公造像是市博物馆馆藏之宝之一,高172厘米,宽118厘米,重578公斤。体型庞大、造型独特、铸造精美,在全国范围内也较少见。该造像曾出国参加“三国文物展”,先后赴日本、韩国等国以及国内成都、苏州等城市做巡回展览,成为对外宣传中原文化的“使者”。

关公IP微信表情包的设计创

意,来源于关公造像中头戴包巾、方阔的面庞、卧蚕眉、高挑凸起的浓眉、身着戎装的形象。设计理念融入了“文明旅游”“志愿服务助人为乐”“诚实守信”“好好学习”等元素,既彰显独特的艺术魅力,又弘扬了主旋律,传播了正能量。

据相关负责人介绍,关公造像已成为我市对外宣传的一张名片,扮演着对外交流的文化使者角色。关公IP微信表情包的面世,对于让古为今新、推陈出新,让文物进一步活起来、火起来,助力我市文旅文创融合战略实施发挥积极作用。

弘扬科学精神 提升科学素质

——记河南省科学家精神宣讲团成员河南科技学院高职学院副院长李勇超副教授

一阵急促的电话铃声打断了李勇超在田间的实验,电话的另一端是封丘龙化村的选师傅。选师傅说:“李老师,我家的金银花长‘胡子’了,别人家的没有,这是不是啥病呀?”

这是2021年新乡洪灾后群众的求助。

李勇超顾不上继续实验,立刻开车赶赴封丘,在路上还联系选师傅说:“我们已经出发,约1个小时就能到,应该不是大事。”其实李勇超也是一头雾水,心里想着:“金银花长‘胡子’?是不是听错了?”

到地方后一看,原来是金银花田里有积水,金银花主干上长出了一圈5厘米-6厘米长的气生根,李勇超耐心地说:“你的描述很形象,这是金银花对水淹情况的一个正常生理反应,松土通气即可。”

在应举镇的田间地头,崔师傅问李勇超:“李老师,这花我剪得轻,邻居说需要重剪,这花到底是该轻剪还是重剪?”李勇超看着崔师傅期盼的眼神,说:“你这花肥足、管理好,剪的时候遵循两条,一是在分叉处留3个-5个芽,二是剪口要距离芽约3厘米。”说着就拿着剪刀现场示范指导,“这周二省科技厅的科技大讲堂,由我给大家讲金银花修剪技术,讲得比较细,你到时听听。”

这些点点滴滴仅是以李勇超为团长的河南中药材产业科技特派员服务团在封丘进行科技服务的一个缩影。李勇超大部分工作在实验室、在产业发展上。

在基础研究方面,李勇超带领团队开展金银花有效成分的分离纯化和生物学功能验证工作,分离得到了一系列

具有药用价值的活性成分,为药物开发奠定基础。在应用研究方面,李勇超先后培育了两个金银花新品种,百金1号和百金2号,前者为树型品种,具有花期长、蕾期短的特点,后者为藤蔓型品种,具有花期短、蕾期长的特征,为当前金银花主栽品种。李勇超还发布实施了“金银花组织培养育苗技术规程”“金银花扦插育苗技术规程”“金银花生产规程”3项省级地方标准,为金银花种植提供了基本遵循。

在产业发展上,李勇超指导成立封丘封银花种植专业合作社,正式启动实施了以“封银花”为品牌的产业高质量发展战略,争取快速实现“封银花”“东银花”“密银花”三大品牌共存的局面。李勇超还以修剪下的金银花枝条,抹下的芽为原材料,进行开发利用科技攻关,取得了良好的实验结果。当前,在

热心教授 高速路上除险情

本报讯(新乡日报全媒体记者霍元)一个热心提醒,保障了行车安全。5月3日,河南科技学院教授陈全献在荷宝高速驾车行驶时发现前车底部摩擦起火,果断提醒司机停车检查,从而避免了更大危险发生。

当日下午7时许,陈全献驾车从洛阳返回新乡,行至荷宝高速焦作段时,大老远就发现前方一辆轿车底部擦出一溜火星,目测判断是前底盘护板脱落导致,如果不及时处置,极有可能引发火灾。

必须提醒前车司机!陈全献追至前车后方不远处,连续鸣笛并打双闪提示前方司机。但前车司机并没有明显减速或靠边。陈全献果断加减速超车,当两车并行时,打开副驾驶窗户,又让同伴高声提醒。但高速上两车120公里的时速噪声过大,对方仍旧不理睬。陈全献再次提速,行至该车前方后,慢慢减速靠边,并向司机挥手示意。此时,该司机才打开双闪,慢慢减速靠边,并鸣笛感谢。当从后视镜中看到司机下车检查车况时,陈全献才放心继续向前行驶。

拟申请注销登记公告

新乡县安全生产监察大队(统一社会信用代码12410721674146399P)依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年4月28日起90日内向本清算组申报债权。地址:新乡县商务中心3号楼北一楼 电话:0373-5033255 特此公告

拟申请注销登记公告

新乡县防震减灾中心(新乡县安全生产应急救援指挥中心)(统一社会信用代码12410721MB1F15830P)依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年4月28日起90日内向本清算组申报债权。地址:新乡县商务中心3号楼北一楼 电话:0373-5033255 特此公告

